



关注人防
关爱生命

—咸宁市人民防空办宣

上半年,我市金融机构存贷款余额“双增”

金融“灌溉”实体经济给力

记者 徐浪
通讯员 杨峰 邹霞

7月27日,记者从人行咸宁市中心支行了解到,截至6月末,全市人民币存款余额为1503.59亿元,同比增长8.51%;而上半年全市贷款余额917.74亿元,同比增长12.82%。全市存贷款增长总体良好,金融支持实体经济成为货币信贷运行的一大亮点。

上半年我市存贷双双增长

人行咸宁中心支行数据显示,今年以来,全市人民币存款增速呈平稳上升态势。

截至6月末,全市金融机构各项存款余额为1503.59亿元,比年初净增113.71亿元,完成全年目标任务的75.81%;同比增加117.98亿元,增长8.51%。其中住户存款比年初净增66.48亿元,同比增长8.26%;非金融企业存款比年初净增35.57亿元,同比增长10.68%;广义政府存款比年初净增13.22亿元,同比增长6.03%。

服务实体经济能力进一步增强

金融活、经济活。今年年初以来,我市金融机构积极调整信贷投向结构,重点支持实体经济,有效满足了企业和个人的融资需求。

2018年初,市直13家金融机构通过“金融早春行”特色平台与企业签订了303亿元授信协议,在政府及金融机构的积极推动下,截至6月末履约金额达到215.8亿元,履约率为71.21%,履约额达到全市信贷总量的23.51%,银企对接落实有力。

上半年,在棚户区改造项目的辐射带动下,全市中长期贷款快速增长。截至6月末,中长期贷款余额699.65亿元,比年初净增50.38亿元,占全部新增贷款的比重为71.85%;同比增长13.32%,高于短期贷款0.97个百分点。其中农发行棚户区改造贷款

贷款有力投放,截至6月末,全市金融机构各项贷款余额为917.74亿元,比年初净增70.11亿元,完成全年任务目标的70.11%;同比增加104.31亿元,增长12.82%,较去年同期持平。其中住户贷款比年初净增24.36亿元,同比增长15.91%;非金融企业及机关团体贷款比年初净增45.75亿元,同比增长10.98%。

社会融资规模稳步增加。6月末,全市社会融资规模存量总额为1025.61亿元,同比增加128.51亿元,

增长14.32%。上半年,社会融资规模累计新增85.42亿元,其中人民币贷款新增70.19亿元,占全部新增额的82.17%;表外融资减少0.69亿元;企业债券融资新增16亿元,占全部新增额的18.73%。新增社会融资规模中,表外融资占比较去年同期下降1.17个百分点,表明强监管政策下表外资金合理回归表内;企业债券融资占比较去年同期上升6.43个百分点,直接融资贡献度进一步提高,社会融资规模结构进一步优化。

金融去杠杆效果明显

自2016年7月国家提出金融去杠杆以来,去杠杆政策已经取得卓有成效的成就。

随着资管新规的落地和一系列强监管政策的出台,银行表外融资业务受到严格监管,之前绕道表外进行融资的企业纷纷回归表内进行融资。

6月末,全市金融机构表外融资余额73.56亿元,同比下降43.86%,其中委托贷款余额23.41亿元,同比下降44.08%;承兑汇票余额8.74亿元,同比下降38.07%。全市短期贷款余额191.76亿元,同比增长12.35%,高于去年同期9.69个百分点。

随着棚户区改造货币化安置政策的实施,咸宁市房地产市场回暖并呈现火热局面,房地产企业去库存效果显著。

截至5月末,全市商品房销售面积213.93万 m^2 ,同比上升15.3%;商品住宅均价3286元/ m^2 ,同比上涨159元/ m^2 ;商品住宅库存面积215.61万 m^2 ,库存较去年底下降23.53万 m^2 ,消化周期6.71个月,较去年底下降1.15个月。房地产市场“量价齐升”带动居民购房热潮,6月末,全市个人购房贷款余额186.85亿元,同比增长14.40%,高于全市贷款平均增幅1.58个百分点。

市场窄幅震荡调整 近期可持股待涨

专业人士认为,个股可能有短期反弹机会

记者 徐浪

上周市场在经历周一周二震荡走高后,周三开始调整下行,截至上周五,沪深股市再度走弱,沪指基本围绕2900点关口展开拉锯,深成指和创指均出现冲高回落走势。

对于后市,业内人士认为,目前沪指周线呈探底走势,短线大盘或将持续小幅震荡,反弹趋势并没有改变。

**盘面◆
预计维持窄幅震荡调整**

上周一沪深两市低开振荡走高,各大指数全线收涨。上周二两市维持高位振荡走势,行业板块全线上涨,沪指成功收复2900点,喜收三连阳。创业板也在其带动下探底回升,盘中全线飘红。板块方面,基建板块掀起涨停潮。个股方面,近3000只个股上涨。总体而言,市场人气回升,A股蓄势酝酿大行情。

不过上周三开始,两市小幅高开后,维持窄幅振荡,深成指和创指均出现冲高回落走势,沪指险守2900点整

数关口,跌至2903.65;深成指报9463.76点,跌0.02%;创指报1632.32点,涨0.17%。

上周四沪深两市小幅高开后,三大股指集体下挫,在电力、燃气水务板块带动下午后有小波反弹,不过沪指仍再度失守2900点指数关口。上周五,沪深股市再度走弱。截至收盘,上证综指跌0.30%,报2873.59点;深证成指跌0.60%,报9295.93点;创业板指数跌0.72%,报1594.57点,失守1600点关口。

我市一资深证券投资顾问认为,美国贸易战关税加码影响,沪指从3600点高位跌至最低2691点,在经历小反弹后,市场仍小幅下行调整。而受货币政策、国企改革、房地产政策等利好消息影响,金融股领涨,钢铁板块卷土重来,房地产、钢铁、银行股都出现小幅反弹。

**热点◆
众多版面或将持续向好**

采访时投资顾问称,从盘面各板块表现来看,钢商品价格依然处于高

位振荡中,使钢企的业绩增长速度维持较高的位置,今年的整体业绩报表或比较亮丽。

国家财政政策有所宽松,货币政策也有宽松预期,对基建板块有利好因素,近期基建板块涨幅较大。因此,对于基建应用的一些原材料,例如钢铁、水泥等,也会受益于这种利好。此外,钢铁在前期已经经历了较大的调整,从去年9月一直调整至今年7月,很多个股出现了40%以上的调整。近期,钢企业绩持续向好,这些利好因素使钢铁个股股价有望得到持续反弹,因此,如果有回调可关注。可重点关注市场份额较大、业绩增速较快的相关公司,特别是中报预增增幅较大,且前期经过了较充分调整的个股。

投资顾问认为,受贸易战影响,农林牧渔板块表现不俗,尤其行业龙头表现抢眼。金融去杠杆效果明显,消费有望成为股市增长新动力,与日常生活相关的食品饮料版面也积极造好,金字火腿、中葡股份涨停,庄园牧场、通葡股份、顺鑫农业等涨幅超过3%。

此外,也有专业人士认为,环保行业为我国未来重要的产业之一,也

可从中找寻一些依然业绩较优秀的龙头企业重点关注。

**分析◆
市场上升空间仍在**

投资顾问称,在近期的连续下跌之后,市场出现小幅反弹属正常情况。上周有多只个股涨停,目前两市成交量有小幅变大,市场依然有上升的空间。在涨停股中,值得注意的是很多个股都是低价股,也就是说,目前“超跌+低价”个股可能有短期反弹机会,值得关注。

采访时投资顾问认为,价值投资者保持一定仓位,如果持有的是优质的标的,处于历史较低估值的优质个股,继续持股观望,少动多看,等待反弹周期接近末期,在调整周期时再降低仓位。对短线投资者来说,短期的回撤为加仓的机会,对于没有进场的资金是逐步逢低布局的机会,可继续等待市场的反弹。逢低布局的主要标的为6月份业绩预增并已经历较长时间调整,估值处于历史低位的优质个股。(本文仅代表个人观点,入市有风险,投资需谨慎。)